
 

 

 

 
 
 

 

Tractoras de tuns gazonul pe benzina STIHL RT
4082.1, 11 CP, 80 cm

 

Tractorasul de gazon STIHL RT 4082 este perfect dacă doriți să tundeti cu precizie
gazonul. Datorită micului său cerc de întoarcere și cu o vedere frontala fara
obstacole, puteți lucra deosebit de eficient, în special în grădini cu copaci, arbuști și
paturi de flori. Scaunul șoferului poate fi deplasat și reglat la o înălțime confortabilă
fără scule. Cadrul profund al tractorasului asigură montarea și demontarea fără
efort. Cu autopropulsarea cu o singura pedala, direcția de deplasare poate fi
schimbată convenabil între treapta de mers înapoi și înapoi cu ajutorul unei pârghii
de mână pentru a facilita manevrarea rapidă. Lamele punții de cosit pot fi, de
asemenea, cuplate și decuplate foarte ușor de la panoul de comandă. Cosul de
colectare a ierbii, cu o capacitate de 250 de litri, poate fi ușor de deschis de pe
scaunul șoferului tragând mânerul arcului, prin care tăieturile sunt complet
rasturnate . Sistemul de management al colectarii asigură cea mai bună culegere
posibilă a ierbii pe întreaga lățime de tăiere. Puteți, de asemenea, opțional să
modernizați acest tractoras cu o inserție pentru mulci. Aici, tăieturile de iarbă sunt
lăsate pe gazon ca îngrășământ natural pentru a promova creșterea gazonului.



 

 

 

 
 
 

Anvelope pentru gazon
Pneurile mari de gazon ale tractorasului Stihl protejează gazonul.
Datorită umărului rotunjit al pneurilor, acestea reduc formarea de
piste de rulare.

Prindere pentru remorca
Cârligul integral de remorcare permite montarea ușoară a
echipamentelor, cum ar fi remorca basculantă convenabilă PICK UP
300, care poate fi de asemenea utilizată ca o roaba

Reglarea înălțimii de tăiere central
Pârghia pentru reglarea centrală este amplasată direct lângă scaunul
șoferului. Permite reglarea individuală a înălțimii de tăiere în până la
opt trepte.

Cadru robust
Construcția robustă a cadrului asigură stabilitatea necesară și
confortul de conducere. Designul compact al tractorasului STIHL
impresionează și atunci când lucrați cu atașamente precum setul de
curățare a zăpezii, de exemplu.

Scaun reglabil si arc
Poziția perfectă a scaunului poate fi reglată fără utilizarea
instrumentelor. Acest lucru permite ajustarea individuală a scaunului
șoferului la aproape orice dimensiune a corpului.

Cerc de cotire mic
Datorită designului compact al carcasei, tractorasele STIHL sunt
potrivite și pentru pasaje înguste și peluze cu creștere densă a
copacilor și numeroase tufișuri. Vederea frontală fără obstacole
asigură un grad ridicat de manevrabilitate.

Pas mic
Pasul scazut pe tractorasele STIHL ofera un spatiu suficient pentru
picioare si permite montarea si demontarea confortabila.



 

 

 

 
 
 

Sistemul de management al colectarii
Sistemul de management al colectarii de pe ambele părți ale punții de
cosit asigură o adunare optimă a lamelor de iarbă pe toată lățimea de
lucru. Ghidează iarba la lamele de cosit.

Cos colector pentru iarbă cu mâner cu arc
Cosul colector de iarbă din plastic poate fi golit fără efort de pe
scaunul șoferului cu ajutorul unui mâner cu arc. Proiectul "dumper"
asigură o umplere optimă și golirea reziduală a cosului colector.
Curățarea poate fi efectuată cu ușurință.

Pedala de autopropulsie
Cu autopropulsia STIHL cu o singură pedală, direcția de deplasare
poate fi schimbată convenabil între treapta de mers înapoi și înapoi cu
ajutorul unei pârghii de mână pentru a facilita manevrarea rapidă.
Pedala sensibilă la presiune permite controlul fin al vitezei dintre
viteza maximă și starea de repaus. Pedala de frână separată asigură
oprirea imediată.

Ambreiaj cu lamă electromagnetică (EBC)
Sistemul de ambreiaj pentru activarea punții de cosit facilitează
cuplarea și decuplarea lamelor. Acesta poate fi operat convenabil de la
panoul de control.

Specificatii tehnice:

Peluze pana la 4.000 m2
Latimea de taiere 80 cm
Inaltimea de taiere 35-90 mm
Cos colector 250 litri
Capacitate rezervor 6 litri
Deplasare 452 cm3
Putere nominala 7,6 kW / 10,3 PS
Viteza de lucru 2.700 rpm
Lungimea tractorasului 213 cm
Inaltimea tractorasului 118 cm
Latimea tractorasului 90 cm
Greutate 202 kg
Nivelul de putere acustica garantat LWAd [dB (A)] 100 dB (A)
Nivelul de presiune acustica masurat LpA 86 dB (A)

TRACTORAS DE TUNS GAZONUL COMPACT ȘI MANEVREABIL PENTRU
GRĂDINI CU ARBORI

Tractorasul de tuns gazonul STIHL RT 4082 este compact și extrem de manevrabil,
fiind alegerea perfectă atunci când doriți să tăiați iarba într-un mod precis. Datorită



 

 

 

 
 
 

razei sale mici de întoarcere și vizibilității neobstrucționate în față, acesta este ideal
pentru grădinile cu arbori, arbuști și paturi de flori, permițând un tuns eficient.
Șezutul șoferului poate fi ajustat fără instrumente și ridicat la o înălțime
confortabilă. Șasiul scăzut al tractorasului facilitează urcarea și coborârea. Cu
ajutorul sistemului de propulsie cu un singur pedalaț, puteți comuta confortabil
între mersul înainte și mersul înapoi, permițând manevre rapide. De asemenea,
cuțitele tractorasului pot fi activate sau dezactivate din cockpit într-un mod foarte
simplu. Coșul de colectare a ierbii cu un volum de 250 de litri poate fi deschis
confortabil din șezut prin tragerea mânerului în formă de săbii, astfel încât
materialul tăiat să poată fi complet evacuat. Sistemul de ghidare a ierbii asigură o
captură optimă a ierbii pe toată lățimea de tăiere. La cerere, acest tractoras de tuns
poate fi echipat cu o opțiune de mulcire, permițând ierbii tăiate să rămână pe
suprafața gazonului și să sprijine creșterea naturală a ierbii.

Principalele Caracteristici:

Tractoras de tuns gazonul compact și manevrabil pentru tăieri precise
Potrivit pentru lucrări private și profesionale în grădinărit și peisagistică
Reglarea înălțimii de tăiere și cuplarea cuțitelor ușor de utilizat
Confortabil datorită șezutului ajustabil
Coș de colectare din plastic cu un volum de 250 de litri și mâner în formă de
săbii
Propulsie cu un singur pedala pentru manevre rapide

 

 

ROȚI PENTRU GAZON (TURF)

PROTEJEAZĂ GAZONUL. Roțile pentru gazon reduc urmele posibile ale
tractorasului datorită umărului rotund al roților. Astfel, puteți lucra cu grijă la
suprafața gazonului.

 



 

 

 

 
 
 

REGULARE CENTRALĂ A ÎNALȚIMII DE TĂIERE
PENTRU TRACTOARELE DE TUNS GAZONUL

AJUSTABIL DIN ȘEZUT. Reglarea centrală a înălțimii de tăiere pentru tractorasele
de tuns gazonul vă permite să obțineți o înălțime ideală a ierbii, în funcție de teren,
pe suprafața verde. Și totul este ușor de utilizat: În apropierea șezutului se află
levierul cu care puteți ajusta înălțimea în mai multe trepte. Un indicator afișează
treapta curentă.

 

ȘASIUL ROBUST (TRACTORASE DE TUNS
GAZONUL)

CONFORT ȘI STABILITATE LA CONDUCERE. Construcția robustă a șasiului
conferă tractorasului de tuns gazonul stabilitate și asigură confortul plăcut la
conducere. Chiar și atunci când lucrați cu atașamente, cum ar fi setul de curățare a
zăpezii, de exemplu, veți beneficia de construcția compactă.

 

ȘEZUT CU SUSPENDARE ȘI AJUSTABIL

CONFORT RIDICAT ȘI REGALARE RAPIDĂ. Ajustați poziția ideală a scaunului
tractorasului de tuns gazonul fără a folosi unelte: Scaunul cu suspendare și
ajustabil pe înălțime este comod, practic și se poate adapta la aproape orice
înălțime a corpului.

 



 

 

 

 
 
 

RAZA MICĂ DE ÎNTOARCERE

MANEVRABILITATE RIDICATĂ INCLUSIV PE TERENURI DIFICILE. Cu forma sa
compactă și raza mică de întoarcere, tractorasul dvs. de tuns gazonul va depăși și
pasaje înguste și suprafețe de gazon cu arbori densi și tufe. Manevrabilitatea
ridicată este suplimentată de vedere liberă a ierbii direct în fața mașinii.

 

TRECERE SCĂZUTĂ

ACCES UȘOR LA CONDUCEREA ȘI COBORÂREA. Trecerea scăzută vă permite să
ajungeți și să părăsiți ușor poziția de ședere pe tractoras. În același timp,
deschideți-vă suficient picioarele.

 

SISTEM DE CAPTARE A IERBII

MINIMIZEAZĂ EFEORTUL DE DUPĂ-LUCRĂRI. Datorită sistemului de captare a
ierbii, tăiați marginile cu precizie și, astfel, minimizați efortul pentru o tăiere
manuală ulterioară. Sistemul de captare a ierbii pe ambele părți ale mașinii asigură
o captare optimă a firelor de iarbă pe întreaga lățime de tăiere și le îndrumă către
cuțitele de tăiere.

 



 

 

 

 
 
 

COȘ DE COLECTARE CU MÂNER ÎN FORMĂ DE
SĂBIE

PENTRU O LUCRARE EFICIENTĂ. Goliți coșul de colectare a ierbii de pe
tractorasul de tuns gazonul confortabil de pe scaun. După ce ați eliberat mânerul
ergonomic în formă de săbii din poziția de blocare, puteți goli complet materialul
tăiat cu un efort minim. Forma coșului de colectare, asemănătoare cu lopata de
excavator, asigură o umplere optimă și o golire eficientă. Coșul de colectare din
plastic este ușor de curățat.

 

PROPULSIE CU O SINGURA PEDALA

Pneurile mari de gazon ale tractorasului Stihl protejează gazonul. Datorită umărului
rotunjit al pneurilor, acestea reduc formarea de piste de rulare.CREȘTE
CONFORTUL LA CONDUCERE. Manevrarea rapidă și comutarea ușoară între
viteza înainte și viteza înapoi prin intermediul manetei manuale - propulsia cu un
singur pedalaț specifică STIHL permite deplasarea confortabilă și agilă. Pedalul
sensibil la presiune vă permite să controlați cu precizie viteza între oprire și viteză
maximă. Pedala separată de frână vă permite să opriți dispozitivul în orice moment.

 

CUPLAREA ELECTROMAGNETICĂ A CUȚITELOR

PENTRU PROTECȚIA CUȚITELOR. Cuplarea electromagnetică a cuțitelor vă
permite să comutați cu ușurință cuțitele tractorasului de tuns gazonul de la cockpit.
Astfel, puteți reacționa flexibil, ridicând placa de tăiere când treceți peste suprafețe
pietroase pentru a proteja cuțitele. Când reveniți pe suprafața de tăiere, lăsați placa
de tăiere jos și activați cuțitele printr-o apăsare a unui buton.

DETALII TEHNICE



 

 

 

 
 
 

Suprafața gazonului: până la 4000 m²
Lățime de tăiere: 80 cm
Putere nominală: 8,2 kW / 11,1 CP
Greutate dispozitiv: 203 kg
Înălțime de tăiere: 35-90 mm
Volum coș de colectare: 250 l
Tip de transmisie: hidrostatică
Capacitate rezervor: 6 l
Capacitate cilindrică: 452 cm³
Turatie nominala: 2700 rpm
Lățime cu atașamentul: 90 cm
Lungime dispozitiv: 213 cm
Înălțime dispozitiv: 117 cm
Nivelul de zgomot garantat LWA: 100 dB(A)
Nivelul de presiune sonoră măsurat LpA: 86 dB(A)

 


